













ŠPORT ŠPORT ŠPORT

PODATKI Z 2. DEŽELNEGA ZASEDANJA O ŠPORTU IN REKREACIJI V VIDMU

Nizka kakovostna raven italijanskega športa je posledica slabe telesnovzgojne podlage

Šport je dobil velik družbeni pomen šele v zadnjih letih - Mladinske igre so dokazale, da je množični šport uresničljiv

Govorili smo že o športu, o državi, o državi o športu, o športnih federacijah in o društvi. Vse te dejavnike pa je treba seveda povezati...

stopen vsem, kot koristna poraba prostega časa. Jasno je seveda, da pojmujejo šport mnogo širše od običajnega tekmovalnega pojmovanja...

la za standardne načrte, ki bi lahko zadovoljili več občin; zgradili naj bi torej več enakih objektov. Dr. Bertotto navaja nato študije, ki jih je opravilo več javnih ustanov...

veče industrijske obrate da nudijo svojim uslužbenecem možnost telesne rekreacije. Tovarniške rekreacijske krožke naj bi upravljali delavci sami...

Naloge CONI Za predšportno vzgojo mora poskrbeti država. Šele ko otrok odraste, bodo lahko zanj skrbeli športna društva...

Kaj je šport? Zopet smo postavljeni pred isto vprašanje. Dr. Bertotto navaja osnovne namene športnega udejstvovanja. Šport je predvsem vzgojno sredstvo...

Občina kot osnovna enota Občina pa mora biti seveda osnovna enota socialnega športa. Mladinske igre so pokazale, da je možna kapilarna, masovna organizacija po vsej državi...

S. J.

DOMAČI ŠPORT DANES NEDELJA, 7. DECEMBRA 1973 NOGOMET 2. AMATERSKA LIGA 14.30 v Miljah Muggesana - Vesna

PRIMORSKA NOGOMETNA LIGA NK Proleter iz Postojne vodi na ligaški lestevici Ekipe iz te lige bodo v kratkem odigrale vrsto prijateljskih tekem

HOROSKOP Veljaven od 7. do 13. januarja 1973

OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) Naj vas vaša bujna fantazija ne zanesse predaleč, kajti morebitne napake prevelike naglice boste plačali sami.

Kolesarstvo najugodnejša vrsta trgovske reklame Mnoge tovarne so prodrle na tržišču s pomočjo športne reklame

ANKETA PD «ŠPORTNIK LETA 1972» V torek bomo nagradili najboljše športnike Javno nagajevanje bo v Slov. dijaškem domu v Trstu, ob 20.15

SODOBNI «SUŽNJI» NA DVEH KOLESIH NK Proleter iz Postojne vodi na ligaški lestevici Ekipe iz te lige bodo v kratkem odigrale vrsto prijateljskih tekem

Kako je Mussolini prišel na oblast POHOD NA RIM 1922

KDAJ SO NASTALE «ZVEZE ZA AKCIJO» PROTI «SOVRAŽNIKOM» V DEŽELI Mussolinijeve «borbene zveze» kot se vidi, so ostrino svoje akcije uperile navznotraj, proti nasprotnikom in na cilje v deželi, ne pa navzven.

POT GIBANJA IN NJEGOVEGA «VODITELJA» Kako resno je bilo treba vzeti in razumeti ta program, bo v kratkem pokazal sam Mussolini ko bo napisal, da «prepričanja so obročili iz jekla in iz staniola» in da oni, da fašisti nimajo predsedkov niti do republikancev niti do monarhistov pa tudi ne do katoličanov, kot tudi ne do socialistov.

